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SVĚT KOL

Aneb ani pečení holubi nám sami do pusy 
nepřilétnou. Pokud se o bikování v naší 
kotlině aspoň trochu zajímáte a k tomu 
ještě i sledujete sociální sítě, tak jste jistě 
zaznamenali otevření pumptracku spolu 
s přilehlými traily ve Vratislavicích, což 
je část Liberce. Jde o opravdu výjimečný 
počin nejen místního významu a zájem 
bikerů všeho věku svědčí o tom, že se 
opravdu povedl. V komentářích se objevuje 
nejeden povzdech, že tohle by chtěli tam 
a tam také a že se u nich nic podobného 
vybudovat nepodaří, že ve Vratislavicích 
mají velké štěstí. A tak by se dalo 
pokračovat dál a dál.
Samozřejmě promlouvá i jisté štěstí a také 
náhoda a dobré příležitosti. Ale tomu 

všemu je také potřeba jít opravdu naproti, 
udělat i něco víc než si jen povzdechnout 
na sociálních sítích, ve frontě při čekání 
na lanovku nebo při bikování s kamarády. 
Je třeba zajít na úřad, projevit zájem 
o podobný projekt, který byste chtěli ve 
své obci. Je třeba pro takový projekt získat 
i větší podporu, ukázat příklady odjinud, 
dodat referenci starostovi a zastupitelům, 
kteří na kole třeba vůbec nejezdí. Ale určitě 
jim jde o to, aby se u nich v obci využila 
možnost dalšího vyžití a vzniklo tam něco, 
co zaujme jak děti, tak mládež i dospělé.
Nemyslete si, ani ve Vratislavicích to 
nebylo jen tak, že by jim to spadlo samo 
do klína a nemuseli pro to něco víc udělat. 
Také bylo potřeba zapáleného bikera, který 
ostatní dokázal přesvědčit o prospěšnosti 
a účelnosti takového projektu. Stejně 
tak se to podařilo borcům v Turnově, 
kde je možná nejlepší pumptrack u nás. 
Nejnověji se povedlo bikerovi z Prahy 
5 uspět se svým nápadem v rámci 
participativního rozpočtu, dokonce ho 
i drtivě vyhrál, a v Motole tak také vyroste 
pro bikery něco hezkého. Na druhé straně 
projekt pro bikery neuspěl v Kladně, a to 
o pouhých sedm hlasů! Nejsmutnější na 
tom je, že na každý projekt v Kladně bylo 
dost peněz a stačilo jen získat kladných 
200 hlasů. To se tam nepodařilo. Opět se 
potvrzuje, že to opravdu máme ve svých 
rukou a jen na nás záleží. A ne že ne!

Václav Volráb
vaclav.volrab@cemba.eu

Nezaklepeš, 
neotevřou…

ČeMBA SLOUPEK

Mavic znovuzrozený
Co nás čeká od Mavicu pro následující sezonu? 
V sekci MTB bychom nabídku rozdělili na hliníko-
vé a  karbonové modely. Hliníkové se dále dělí na 
Crossmax SL a  SLS pro XC, XL a  XLS pro trailové 
použití a  pak legendární sjezdovou řadu Deemax 
(Pro Sam Hill ltd) a E-Deemax S, to pro přehlednou 
orientaci v nabídce. Zmíněné modely budou mít už 
velmi známé technologie jako Inter Spoke Milling 
(ISM), tedy odlehčení mimo spoj s drátem, Fore a ro-
hatkový systém ID360, a dále ořech na kazety HG, 
XD a MS. Pro karbonová kola Mavic 2021 je důležité 
adaptivní kladení vrstev na strategická místa, tady 
výrobce zmiňuje úsporu 70 g na ráfku Crossmax 
SL Ultimate proti loňskému Crossmax Pro  C. Ani 
u karbonových kol nebudete ochuzeni o náboje s rohatkou ID360, plný rozsah možností 
kazet a jednotnou délku drátů se dvěma kusy do zásoby. Vrcholem XC nabídky je už 
zmíněný Crossmax SL Ultimate, pod ním Crossmax SL R, pro trail Crossmax XL R.

Co bylo ještě loni sci-fi , je dnes již realitou všedního dne. Projektu virtuálního 
sportování vyvinutého vimperskou společností Rouvy zavála do plachet loňská 
zima a doslova bouře se v jejích vývojářských computerech odehrála díky koro-
navirové karanténě na jaře i nouzovému stavu na podzim. Zájem o online měře-
ní sil je mezi cyklisty celého světa extrémní. Nejprve se Rouvy podařilo stát se 
partnerem etapového závodu Okolo Švýcarska, aby vzápětí sezonu korunovala 
závodem Vuelta Fan Race přímo v době konání španělského třítýdenní etapáku. 
Jeho výsledky jsou k vidění na serveru Sportsoft.
Cyklisté ale žili letošní Vueltou i dlouho po dojetí posledního závodníka do cíle 
v Madridu. V průběhu „velké“ Vuelty si její diváci odhlasovali čtyři kopce z letoš-
ního programu, které chtějí absolvovat v  rámci závodu La Vuelta Virtual. Ten 
se konal ve dnech 14., 15., 21. a  22.  listopadu. Každý, kdo se zaregistroval na 
www.rouvy.com, se mohl utkat v přímém souboji s profesionály i ambasadory zá-
vodu ve stoupáních na La Laguna Negra, Alto de Moncalvillo, Alto de l‘Angliru 
a Alto de la Covatilla. Díky digitalizaci reálných videozáznamů je i zážitek na do-
mácím trenažéru s Rouvy velmi autentický. Virtuální Vueltě se v živých vysíláních 
ze studia věnovala španělská televize a průběh klání komentovali cyklističtí od-
borníci, bývalí i současní profesionální závodníci a cyklistické celebrity. Pro české 
cyklisty hovořilo stejné časové pásmo a příjemný podvečerní start, ve výsledkové 
listině se jich také několik objevilo. A spolu s nimi cyklisté z celého světa.
Závody s aplikací Rouvy budou pokračovat i nadále a je možné se kdykoliv připojit 
a obohatit svůj tréninkový program. Přidat se je možné i k týmu vývojářů aplikace 
Rouvy. Firma otevřela svoji pobočku v Praze a otevřela nábor pro řadu zajímavých 
pracovních pozic pro sportovně založené mladé lidi. Více na www.job.rouvy.com.

Rouvy na skutečných 
tratích Vuelty
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